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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 18.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 8247 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  14.39 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Булкомерс - ММ" ЕООД  – редовно призован,  се 

представлява от  адв. Д., преупълномощен от адв. Р., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ Директора на Дирекция "ОДОП"-С. – редовно призован, представлява 

се от  юрк. В., с  представено пълномощно от днес. 

СГП – не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба на "Булкомерс - ММ" ЕООД  срещу РА № 

Р-22221422000992-091-001/06.01.2023г., издаден от органи по приходите при ТД на 

НАП-С., отменен/изменен с Решение № 1066/02.08.2023г. на Директора на Дирекция 

"ОДОП"-С., след внасяне на указаната от съда държавна такса и уточнение, че 

жалбата се поддържа единствено в частта, в която с РА е отказано право на 

приспадане на данъчен кредит на "Булкомерс" ЕООД за извършени покупки от 

"Деликонос Комерс" ЕООД в размер на 31 670,20 лв. и са начислени лихви за забава в 

размер на 3685, 04 лв. за данъчен период м.октомври 2021г., предвид редовност и 

допустимост на жалбата, не са направени доказателствени искания в жалбата 

 ДОКЛАДВА молба от 6.10.23г., в която уточнява, предвид частичното 

потвърждаване на РА частичната отмяна, че поддържа жалбата си само в частта, в 

която с РА е отказано право на данъчен кредит по покупки в размер от 31670,20лв. и 

лихви за забава 3685,4лв. за данъчен период месец октомври 2021 година. 



ДОКЛАДВА административната преписка - доказателства в основната папка и два 

броя приложения. 

  

Адв. Д. – моля да се извърши корекция в уточнителната молба, тъй като не са 

посочени точния размер на задълженията, както са посочени, а именно отказано право 

на данъчен  кредит е 5996лв.  и съответно лихвите за забава са 697,97лв. Данъчния 

период и доставчика са същите. Молбата е подадена от управителя - размерът на 

задължението не е правилно посочен. Имам доказателствени искания, тъй като налице 

е непълнота в преписката .  

Поддържам жалбата с уточнението и днес правя доказателствени искания във връзка с 

непълнота на преписката, поради което моля да се изискат писмени обяснения от 

процесния доставчик „Делинокс Комерс“ ЕООД – не се намират по преписката тези 

писмени обяснения, въпреки че е описано че се намират; Представям и моля да 

приемете молба с формулирани доказателствени искания, да бъде допусната  ССЧЕ с 

поставени въпроси. Да се приемат представените писмени доказателства.  

 

Юрк. В. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката. Представям и моля да приемете доказателства за КЕП. По искането в днес 

представената молба в т. 2 - да се задължи ТД НАП С. да представи въпросните 

писмени обяснения заявявам, че при нас не се държи преписката, същата е в архива на 

ТД-НАП С.. По задача №3 от молбата не възразявам - за допускане на ССЧЕ, като 

моля да се допълни задачата вещото лице да извърши проверка и в счетоводството на 

доставчика, за да се проследят и доставките. 

Адв. Д. – възразявам, няма поставена задача за доставчика.  

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис, и днес представените от ответника във връзка с КЕП.  

  ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае и изрази становище в 

14 - дневен срок от днес. 

По искането за представяне на доказателства, формулирани в днес представената 

молба от жалбоподателя  

ОПРЕДЕЛИ: 

ИЗИСКВА от ТД-НАП С. да представят в 14 дневен срок от днес писмени  обяснения 

от доставчика „Делинокс Комерс“ ЕООД в отговор на извършена насрещна проверка 

приключила с издаване на протокол за извършена насрещна проверка № 

П-16001622059790-141-001 от 10.06.2022г. - на л. 403 и сл. от Приложение №3 от 

делото.  

ДОПУСКА изслушването на ССчЕ от вещо лице специалист в счетоводната 

отчетност, което да даде отговорна поставените задачи в молбата на адв. Д. – раздел 

ІІІ от молбата по т. 1 и т. 2, което да  извърши проверка в счетоводството на 

жалбоподателя, предвид че задачите касаят жалбоподателя и няма задача свързана със 

счетоводството на доставчика  „Делинокс Комерс“ ЕООД – следва да се провери 

счетоводството на жалбоподателя. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на  400 лв.  вносим от жалбоподателя в 14 дневен срок  

След представяне на вносен документ по делото ще се определи вещото лице. 

 За събиране на доказателства  



 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  18.3.2024г. от 14,15 часа, за която дата 

страните уведомени от днес.  

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14,51 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


